

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**  
**DIRETORIA DE GESTÃO ACADÊMICA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2021, DE 14 DE MARÇO DE 2022**

**PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO POR PORTADOR DE DIPLOMA UFPE 2022.1**

Retificação do Edital referente ao Processo Seletivo de Ingresso por Portador de Diploma, publicado no Boletim Oficial da UFPE (BO nº 57 (51 BOLETIM DE SERVIÇO): 1 - 48 - 21 DE MARÇO DE 2022.

**ONDE SE LÊ:**

31/05/2022	Até às 23h59.	Divulgação da lista de classificados
------------	---------------	--------------------------------------

**LEIA-SE:**

22/06/2022	Até às 23h59.	Divulgação da lista de classificados
------------	---------------	--------------------------------------

**RECIFE, 31 DE MAIO DE 2022**  
**COORDENAÇÃO DE INGRESSO**  
**PROGRAD/UFPE**